

學生分享 1

大家好，我是馬兆儀

在開始的時候，我認為禮品部是十分容易的，因此而輕視了這個崗位的重要性，以為只是派派禮物而已，沒多大不了。但是所有的老師和同學在參與過所有攤位後，就會到禮品部。因此，作為最後把關的禮品部，我和義工們--陽光大使--的責任顯得尤其重要。若做得強差人意，則會令大家不歡而散，令負責攤位的同學的努力都白費了。

但是，若參與攤位遊戲的同學太多且同一時間要求換禮物，這樣，場面會變得十分混亂。當日我和陽光大使們面對著同學不守秩序，甚至搶禮物的失控情況，更是手足無措，而且我們以往並沒有相似經歷，也就無經驗應對。幸好，在陽光大使及老師的協助下，我有驚無險地完成了任務。

亦因此，我學會了要重視每一個崗位，且要深入瞭解不同崗位的重要性，以及在事前做風險評估，考慮不同的意外，達至周詳計劃。

最後我會用一支筆來代表自己的得著，因為，不論我有什麼心得，若沒有記錄，則無長久保留可能，更別說時刻點自己或視之為座右銘了。而且，事前計劃時，也應把每個細節摘錄清楚，隨時地補充注釋，不斷檢查有忽略之處，真正做到周詳計劃。

學生分享 2

大家好，我是梁志鏗，起初大家對這個活動概念也挺迷惘，因為老師要求我們回家想想關於環保的攤位遊戲，但是組員裡起初抱著他有他的生活，我有我的忙碌的態度，輕視和少了組織這活動。為了增加靈感，我選擇詢問有關機構，開始時，我總是緊張及憂慮著致電時的問題，須知道我是第一次以學校代表的身份致電給機構的，而且這類型的通話是會進行錄音，我思前想後了好幾天，擇錄下一些問題，打了電話過去，發現原來箇中對話並不困難，而且會熟能生巧，然後我繼續不斷致電有關機構及同學，例如緣色和平，環境保護署，食物環境衛生署等，最後獲得重大的成功，而且我的對話和溝通技巧顯著細膩了。機會隨處可見，所以我認為只要勇於踏出第一步，成功便會接近，而且才不會後悔。

另外，也學會了排活動的優次、取捨及時間分配。高中活動無千帶數，就如我今天原本是需要代表童軍進行四川交流團的授旗禮，但我知道這個活動運行了半年時間，而且是展示成果，所以我來到了這裡為大家報告，相信這能為我未來人生有著重大得益。

這次活動令我覺得自己變成老師一樣，和組員開會，在校有老師的配合與合作，更顯出

我是一個領袖，看到的東西更廣闊，過程令我倍添成熟。

學生分享 3

大家好！我叫黃志成。於此計畫中，我學到活動的成功是需要正確的態度。例如成員間不分彼此的團結，承擔任務的責任心……

記得活動初時，我覺得十分迷茫，因為這是一個任重而道遠的活動，我亦比較被動，討論時多數擔當聆聽者的角色。但在活動的中期，我發覺組員都很認真對待這個活動，在他們的渲染下，我學到要用正確、積極的態度對待這個活動，於是每次討論我都多分享多給建議，我記得由於所有活動否決了，例如義賣、環保紙工作坊，所以我提出舉辦環保節能比賽，而準則是檢查班上的垃圾桶、電腦、空調的情況……最終令到活動更加順利舉行。原來正確的態度如此重要！

不久後我就要參加青少年軍訓夏令營，希望我在營中可以將這活動所學運用出來，更加主動發表自己的意見、認真積極對待每次活動。

我會以一支麥克風象徵我的收穫，我希望我可以拿著心中的麥克風去分享及傳達我的意見，及好像一個自信的演講者拿著麥克風以正確、積極的一面，去面對每位聆聽者、每個活動。

學生分享 4

大家好！我是黃朗峰，我今天要與大家分享的就是我在活動中學習的感受。在這個活動中，我學會到勇於嘗試和責任心，因為我是從來沒有接觸過向全校師生作宣傳的工作，所以當時我感到十分害怕，時時逃避，認為自己根本是做不到的，在我的低落情緒下，突然，我的伙伴不斷鼓勵和支持我，使我緊張的心情消滅了，更令我的自信心增加了，從而令我踏出嘗試的第一步，原來不是一件很困難的事，還體會到世上無難事，只怕有心人的金句，最後，我能順利地把講稿完成。

如果用物件來代表這次經歷，好像喝了一枝葡萄適，而葡萄適就是我的伙伴，當我感到低落的時候，就是喝了這一枝充滿支持和能量的葡萄適，令我重拾自信振作起來。如再有機會，我一定會再參加這個那麼有意義的活動。多謝！

學生分享 5

大家好，我是鄭靄雯。在過程中，我學到了在籌備活動時要計劃周詳和以身作則。在買物過程中，要仔細列出禮物種類和數量等。而作為一個領袖，成為別人的榜樣，以身作則是十分重要的，這些經驗對我將來籌辦活動是十分有用的。